



**KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY**  
**Posudek bakalářské práce**

**Autor: Veronika Kohoutová**

**Studijní obor: Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání – Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání**

**Název práce (česky/anglicky): Čtenářství na středních školách**

**Vedoucí práce: doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.**

**Oponent práce: Mgr. Michal Čuřín, Ph.D.**

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	C
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	E
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	E
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	D
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

*Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.*

**Vyjádření oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:**

**Antiplagiátorský systém označil celkovou shodu 35 %. Shody se týkají převážně názvu titulů sledovaných seznamů četby.**

**Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: D**

**Náměty pro obhajobu (formou otázek):**

- 1. Jak je v současné české odborné debatě reflektováno napětí mezi obecným kánonem a školní četbou (maturitní, povinnou, doporučenou)?**

**Další poznámky k práci, kritické připomínky:**

**Autorka se opírá jen o několik málo odborných zdrojů, což je patrné na mnoha místech v nedostatečně podložených tvrzeních, která nezřídka sklouzávají k trivialitám. Zdroje jsou ve většině pouze citovány, chybí jakákoli kritická práce s nimi. Nerozumím tomu, proč není kupř. použit aktuální Trávníčkův výzkum a proč se autorka obrací k desetiletí starému šetření téhož autora. K metodologii a konkrétním metodám a tvorbě**



Univerzita Hradec Králové  
Pedagogická fakulta

**výzkumného vzorku se nemohu vyjádřit, neboť daná problematika zcela v práci absentuje.**

**Datum a podpis oponenta práce:**

**5. května 2022**

**Mgr. Michal Čuřín, Ph.D.**